

Zde jsou uvedeny všechny položky, které můžete synchronizovat a připravit pro použití offline. Můžete například synchronizovat sdílené složky v jiném počítači a odbíry prostřednictvím sítě Internet. Klepnutím zaškrtněte políčka u všech položek, které chcete synchronizovat.

Klepnutím na toto tlačítko zobrazíte podrobnosti o vybrané položce v seznamu **Zaškrtnite políčka u všech položek, které chcete synchronizovat**. Každá položka může poskytnout další informace nebo nastavení, které můžete upravit. Pokud tlačítko není dostupné, nejsou další informace nebo nastavení k dispozici.

Klepněte na toto tlačítko, chcete-li určit, kdy synchronizace probíhá. Můžete nastavit systém Windows tak, aby provedl automatickou synchronizaci při přihlášení nebo odhlášení počítače, je-li počítač nečinný nebo v naplánovanou dobu během dne.

Spustí synchronizaci vybraných položek v seznamu **Zaškrtněte políčka u všech položek, které chcete synchronizovat.**

Zavøe dialogové okno.

Urèuje, zda systém Windows provede automatickou synchronizaci všech položek vybraných v seznamu **Synchronizovat následující oznaèené položky** při přihlášení k počítaèi.

Urèuje, zda systém Windows provede automatickou synchronizaci všech položek vybraných v seznamu **Synchronizovat následující oznaèené položky** při odhlášení počítaèe.

Určuje, zda bude před zahájením automatické synchronizace při přihlášení nebo odhlášení zobrazen seznam synchronizovaných položek. V tomto seznamu můžete zvolit synchronizaci všech položek, přeskocení některých položek nebo můžete automatickou synchronizaci stornovat.

Urèuje, zda by systém Windows mìl synchronizovat soubory v dobì, kdy je poèítaè neèinný.

Po klepnutí na toto tlačítko můžete nastavit upřesňující nastavení týkající se nečinnosti počítače, jako například dobu, po kterou musí být počítač nečinný před zahájením synchronizace, a jak často by měly být položky synchronizovány.

Klepnutím na šipky číselníku zadejte dobu, po kterou musí být počítač nečinný, aby systém Windows automaticky zahájil synchronizaci položek offline.

Urèuje, zda by systém Windows mìl opakovat synchronizaci v dobì, kdy je poèítaè neèinný.

Klepnutím na šipky číselníku zadejte, jak často má systém Windows synchronizovat položky offline v době, kdy je počítač nečinný. Chcete-li, aby byly položky synchronizovány často, zadejte nízké číslo. Pamatujte však, že častá synchronizace způsobí větší provoz v síti.

Určuje, zda by systém Windows měl synchronizovat položky, pokud je počítač napájen z baterie. Systém Windows v průběhu synchronizace intenzivně využívá pevný disk, proto se baterie rychleji vyčerpává.

Uvádí seznam přidávaných plánů synchronizace. Plán synchronizace zahrnuje položky, které budou synchronizovány, datum, čas a četnost synchronizace a popis plánu. Výběrem plánu a klepnutím na příslušné tlačítko můžete přidat, odebrat nebo upravit jakýkoli plán uvedený v tomto seznamu.

Spustí Průvodce naplánovanou synchronizací, který vám pomůže vytvořit plán synchronizace. V průvodci vyberete položky, které chcete synchronizovat, a potom na vhodnou dobu naplánujete synchronizaci.

Odebere vybraný plán ze seznamu.

Klepnite na toto tlačítko, chcete-li zobrazit nebo změnit nastavení pro vybraný plán.

Místo k zadání popisného názvu plánu.

Zde jsou uvedeny dostupné typy síťového připojení pro tento počítač.

Zde jsou uvedeny všechny položky, které mohou být synchronizovány. Klepnutím zaškrtněte políčko u položky, kterou chcete synchronizovat.

Zde jsou uvedeny dostupné typy síťového připojení pro tento počítač.

Zde jsou uvedeny všechny položky, které mohou být synchronizovány. Klepnutím zaškrtněte políčko u položky, kterou chcete synchronizovat během této naplánované synchronizace.

Urèuje, zda systém Windows automaticky pøipojí počítaè k pøíslušné síti, nebude-li v prùbìhu naplánované synchronizace dostupné síťové pøipojení.

Urèuje, že tato naplánovaná synchronizace probìhne pouze tehdy, pokud jste pøihlášeni k tomuto poèítaèi. Je-li bihem naplánované synchronizace pøipojen k poèítaèi jiný uživatel nebo pokud není pøihlášen žádný uživatel, synchronizace neprobìhne.

Urèuje, že tato naplánovaná synchronizace probìhne, pokud je pøihlášen jakýkoli uživatel (nebo není pøihlášen žádný). Synchronizace používá k spuštění uživatelské jméno a heslo, proto je nutné je zadat do polí **Spustit jako, Heslo a Potvrzení hesla**. Jestliže nezadáte platné uživatelské jméno a heslo, probìhne naplánovaná synchronizace pouze tehdy, pokud jste pøihlášeni k tomuto pøìtaèi.

Místo k zadání uživatelského jména. Musíte také zadat heslo do polí **Heslo** a **Potvrzení hesla**. Jestliže nezadáte platné uživatelské jméno a heslo, probíhne naplánovaná synchronizace pouze tehdy, pokud jste přihlášení k tomuto počítači.

Místo k zadání hesla dlouhého až 14 znaků. V zadávaných heslech se rozlišují malá a velká písmena.

Místo k opitovnému zadání hesla z důvodu ověření. V zadávaných heslech se rozlišují malá a velká písmena.

Označuje průběh synchronizace.

Klepnutím na toto tlačítko zobrazíte další informace o synchronizovaných položkách. Můžete také změnit nastavení synchronizace a přeskočit položku, kterou nechcete synchronizovat.

Zobrazí stav synchronizace každé položky. Průběh synchronizace u sdílené složky například zobrazí stavový sloupec s možnostmi **Ukoněno**, **Vynecháno**, **Probíhá synchronizace**, **Úspěšni** nebo **Neúspěšni**.

Položku můžete také přeskočit, pokud ji vyberete v seznamu a klepnete na tlačítko **Přeskočit**.

Pøeskoěí synchronizaci položky v seznamu. Není-li tlačítko **Pøeskoěit** dostupné, klepněte na položku a potom na tlačítko **Pøeskoěit**. Chcete-li pøeskoěit více položek, stiskněte klávesu CTRL, klepněte na požadované položky a potom na tlačítko **Pøeskoěit**.

Klepnutím na toto tlačítko zobrazíte podrobnosti o vybrané synchronizované položce. Každá položka může poskytnout další informace nebo nastavení, které můžete upravit. Pokud tlačítko není dostupné, nejsou další informace nebo nastavení k dispozici.

Zastaví synchronizaci všech položek. Chcete-li zastavit synchronizaci pouze jedné položky, rozbalte dialogové okno (je-li to nutné) klepnutím na tlačítko **Podrobnosti** a potom klepněte na tlačítko **Přeskočit**.

Zobrazí zprávy zaprotokolované během synchronizace.

Umožňuje přepnout mezi stavem průběhu synchronizace a výsledkem synchronizace.

„Přidrží“ dialogové okno, takže není po dokončení synchronizace automaticky uzavřeno.

